
~ 

GAMARA MUNICIPAL DE 
ALTA FLORESTA 
PODER LEGISLATIVO 

2a SESSÃO ORDINÁRIA DA 2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 11a LEGISLATURA 
Dia 09 de feverei ro de 2026 

- 9 h 0 0 m i n -

- ORDEM DO DIA --

1) VETO TOTAL N° 001/2026 
Assunto: Razões do Veto Total ao Projeto de Lei n° 065/2025, de iniciativa do 
Legislativo Municipal, que em súmula "DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO, 
IMPLANTAÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS DE NOMES DE 
RUAS, AVENIDAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE ALTA 
FLORESTA-MT, INCLUSIVE MEDIANTE PARCERIAS COM EMPRESAS 
PRIVADAS, ASSOCIAÇÕES DE BAIRRO OU ENTIDADES CIVIS, OBSERVADAS 
AS NORMAS DE INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 
Autoria do Veto: Executivo Municipal. 
Juntada: Parecer Jurídico n° 001/2026 pela tramitação do veto e manutenção do 
entendimento no parecer inicial. Parecer da comissão permanente n° 003/2026—CLJRF', 
por maioria de votos pela rejeição ao Veto. 
Regime de tramitação: ordinária Processo: 149/2025 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria absoluta (p/ refeição) 

2) EMENDA N° 002/2026 
Súmula: SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2025 (INSTITUI O 
PROGRAMA PARLAMENTO JOVEM NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ALTA FLORESTA - MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS). 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria qualificada (2/3) 

3) PROJETO DE LEI N° 078/2025 
Súmula: RECONHECE E INCLUI NA MALHA VIÁRIA MUNICIPAL A ESTRADA 
MEDIANEIRA E RAMAL LUIZ PERNAMBUCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Vereador Adelson da Silva Rezende. 
Juntada: Parecer Jurídico n° 172/2025 favorável. Pareceres das Comissões 
Permanentes n° 004/2026-CLJRF; 006/2026-CFAEO2; 008/2026-CPG3, favoráveis. 
Regime de tramitação: Ordinária Protocolo: 183/2025 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

4) PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 003/2025 
Súmula: INSTITUI O PROGRAMA PARLAMENTO JOVEM NO ÂMBITO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA - MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Juntada: Parecer Jurídico n° 008/2026 favorável. Pareceres das Comissões 
Permanentes n° 005/2026-CLJRF; e 007/2026-CFAEO, favoráveis. 
Regime de tramitação: Ordinária Protocolo: 185/2025 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria qualificada (2/3) 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 
2 Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária. 
s Comissão de Políticas Gerais. ; 
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5) REQUERIMENTO N° 007/2026 
Assunto: REQUEREM que seja encaminhado o presente expediente ao Prefeito 
Municipal, Sr. VALDEMAR CAMBA, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde e 
Coordenação da Unidade de Pronto Atendimento — UPA, para que, no prazo de até 
15 (quinze) dias, sejam disponibilizadas, por meio de dispositivo adequado de 
armazenamento de dados, as imagens das câmeras de monitoramento da recepção 
da UPA, referentes aos dias 16, 17, 18, 19 e 20 de janeiro de 2026, no período 
vespertino, para fins de esclarecimento de fatos ocorridos no referido intervalo. 
Autoria: Vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

6) REQUERIMENTO N° 008/2026 
Assunto: REQUEREM que seja encaminhado o presente expediente ao Prefeito 
Municipal, Sr. VALDEMAR CAMBA, para que, no prazo de até 15 (quinze) dias, envie 
informações e a prestação de contas referentes aos empenhos de despesas com 
viagens realizadas pelo Secretário Municipal de Saúde, desde sua posse na 
legislatura anterior e na atual, até a presente data, conforme detalhado a seguir: 
relação completa das viagens realizadas; datas, destinos e finalidade de cada 
deslocamento; valores empenhados, liquidados e pagos; cópias dos empenhos, notas 
fiscais, comprovantes de diárias e demais documentos que compõem a prestação de 
contas; e relatórios ou resultados obtidos em cada viagem, quando disponíveis. 
Autoria: Vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

7) REQUERIMENTO N° 009/2026 
Assunto: REQUEREM que seja encaminhado expediente ao Secretário Municipal de 
Saúde, Sr. Marcelo de Alécio Costa, para que, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, 
encaminhe a esta Casa de Leis listagem nominal de todos os profissionais médicos 
que prestam atendimento na rede pública de saúde, contendo as seguintes 
informações: Nome completo dos profissionais; Especialidade médica; Local(is) de 
atendimento (UBS, PSF, UPA, Hospital Regional ou outros); Vínculo de contratação 
(SUS — rede municipal, estadual, federal ou Consórcio Intermunicipal/Regional de 
Saúde); e Carga horária semanal e dias de atendimento de cada profissional. 
REQUER-SE, ainda, que as informações sejam encaminhadas por meio de 
documentação oficial, dentro do prazo legal, observadas as disposições da Lei 
Geral de Proteção de Dados Pessoais (Lei n° 13.709/2018) e as cautelas 
necessárias à preservação da integridade das informações. 
Autoria: Vereadores Leonice Klaus dos Santos e Reginaldo Luiz da Silva 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 
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8) REQUERIMENTO N° 010/2026 
Assunto: REQUEREM, na forma regimental e legal, a CONVOCAÇÃO, por intermédio 
do Presidente da Câmara Municipal, do Senhor ROBERTO PATEL, Secretário Municipal 
de Infraestrutura e Serviços Urbanos de Alta Floresta — MT, para que compareça em 
sessão ordinária desta Casa de Leis, no prazo legal de oito (08) dias, a fim de prestar 
esclarecimentos perante o Plenário, acerca dos seguintes assuntos relacionados à sua 
pasta, em síntese4: Prestação de contas: situação financeira atual e aplicação dos 
recursos públicos. Bens da Secretaria: inventário de maquinários e veículos, indicando 
os que estão em operação, manutenção ou parados. Equipe de trabalho: número de 
servidores, déficits de pessoal e suficiência da estrutura para atender à demanda 
municipal. Coletores de lixo: ausência de pagamento de horas extras e motivos pelos 
quais outras categorias receberam. Serviços de infraestrutura urbana: justificativas 
para ausência ou insuficiência de quebra-molas, tapa-buracos e construção de meio-fio. 
Manutenção de vias: planejamento, cronograma e dificuldades na manutenção de 
estradas urbanas e vias internas. Pontes urbanas e rurais: estado de conservação, 
riscos e possíveis limitações de materiais, recursos ou planejamento. Outros 
esclarecimentos: informações técnicas, administrativas e operacionais relacionadas à 
Secretaria, garantindo o exercício da função fiscalizadora da Câmara. 
Autoria: Vereadores Darlan Trindade Carvalho e Darli Luciano da Silva 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria absoluta 

9) MOÇÃO N° 127/2025 
Assunto: CONGRATULAÇÕES ao Grupo Empresarial EFICAZ, Eficaz Contabilidade, 
Eficaz Tecnologia no Campo e Eficaz Avião Agrícola, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Alta Floresta — MT e região, e a seus proprietários Antônio 
Ferreira Lustosa e Roseli Sversuti Lustosa bem como todos seus sócios. 
Autoria: Vereador Francisco Ramos da Silva (Chicão Motocross). 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

10) MOÇÃO N° 004/2026 
Assunto: CONGRATULAÇÕES ao Centro de Atenção Psicossocial (CAPS), em 
reconhecimento ao relevante trabalho desenvolvido em prol a saúde mental da 
população do município Alta Floresta e pela realização da campanha Janeiro Branco. 
Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 
Turno: único Votação: simbólica Quórum: maioria simples 

11) MOÇÃO N°005/2026 
Assunto: CONGRATULAÇÕES à empresa HOME DRINKS, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade do Município de Alta Floresta — MT, bem como por sua trajetória 
de superação, empreendedorismo e contribuição para o desenvolvimento econômico local. 
Autoria: Vereador Francisco Ailton dos Sa ps. 
Turno: único Votação: simbólica '" " _ Quórum: maioria simples 

Vereador Sivvi C. ' ires Pereira 
Vice-pres ente 

a A expressão "em síntese" refere-se apenas a um resumo temático, estando o rol completo dos 
esclarecimentos requeridos devidamente discriminados no teor integral deste Requerimento. 
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